

慈善关爱在一封封感谢信里展现

□ 罗培育

元旦过后,春节前夕,西华县慈善会办公室陆续收到来自全国各大名校莘莘学子的感谢信和贺年卡,一封封热情真挚的来信,一句句发自肺腑的祝福,让人在这个寒风凛冽的季节倍感温馨。

“慈善会的爷爷奶奶、叔叔阿姨们,我首先向你们道一声新年好!去年7月,我有幸考上了武汉大学,但由于家庭贫困,曾经想到放弃。我父亲患有严重的肺气肿和心肌梗塞,常年卧床,妈妈前年又在一次车祸中撞断了胳膊和四根肋骨,他们都丧失了劳动能力,靠政府救济、亲友资助维持生活。

太多的不幸压在了我弱小的肩上。是你们伸出了援手,不仅帮助我们家解决了一些实际困难,而且为我准备了入学的费用,给我铺就了一条通往未来和希望的路。我入学已经半年了,没有辜负你们的期望,学习成绩很好,还获得了奖学金。我一定刻苦学习,努力钻研,以优异的成绩完成学业,将来回报社会。”家住皮营乡门桥的冯睿元旦时寄来了这封感谢信。

家住红花镇田楼五组、在武汉大学读书的徐妍妍在来信中写道:“我能顺利地走进这座梦寐以

求的知识殿堂,多亏了你们。没有你们的帮助,我可能已加入了外出打工的行列,是你们把我渴望的求学梦变成了现实,我真心地感谢你们!”

西北工业大学一年级学生张奥在来信中说:“我从小就失去了父亲,是妈妈一个人含辛茹苦把我养大。妈妈为了给我凑学费让我读书,一次卖血时不幸感染了艾滋病。她身体憔悴,已无法供我读书,但我仍坚持边打工边上学,在困苦的条件下,我在去年7月份终于考上了大学。这对我和妈妈来说是多大的安慰啊!但我

们母子看着高昂的学费,却高兴不起来,无奈,我只得放下大学录取通知书,离开病重的母亲到郑州打工。8月份,县慈善会听说后,设法找到了我,百般安慰我,并给我解决了上学的一切费用,让我顺利地迈入了大学校门。我衷心地感谢你们,并祝福你们!”

这些来信只是西华县慈善会开展“助学活动”以来收到的贫困大学生来信中的几封。西华县慈善会从2001年成立以来,共资助贫困大学生2473人,为贫困学子解决费用380多万元。除了助学活动,西华县慈善会还与上级慈

善会联合,为全县560名唇腭裂患者提供免费手术与康复治疗;为46名孤儿发放助养款597.6万元;为残疾人赠送轮椅860辆,花费430万元;每年开展“情暖万家”活动,帮助社会上的困难户渡过难关,发放救助款300多万元。

这些救助活动的开展在社会上赢得了广泛的赞誉。西华籍省著名作家,在桃花节期间回家乡采风时,听了慈善会的事情后,写诗赞道:“西华慈善似朵花,盛开数万百姓家,借得春风作为媒,党和政府浇灌她,坚持宗旨助贫困,社会和谐千万家。”

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

市公安局认真落实解决群众反映的问题

姚天民要求:全力以赴,限期办结,确保群众满意

本报讯(记者 曹淑娟 通讯员 李书洲)昨日,市公安局召开专题会议,对周口电视台《民生面对面》群众反映的32个问题逐一交办。市政府党组成员、市公安局局长姚天民要求各承办单位,部门对群众反映的问题立即办理,全力以赴,限期办结,把群众呼声当警令,确保给群众一个满意答案。

1月22日,市政府党组成员、市公安局局长姚天民做客周口电视台《民生面对面》和周口广播电视台《监督热线》栏目,与现场观众朋友一起互动交流。节目中,现场观众和场外听众共反映涉及治安、交通、刑侦等部门的

问题32个。群众的呼声是公安工作的第一信号。针对群众反映的问题,市公安局“转创办”逐一研究、分门别类,并迅速拿出处理意见。姚天民要求,对群众反映的个别派出所民警出警不及时、执法不规范、收费不合理、户籍管理混乱、存在吃拿卡要等违法违纪问题,要求督察、法制等职能部门立即介入,督察督办,限期办结。如果群众反映情况属实,要依法从严追究相关责任人的责任。同时,对督察督办工作不认真对待、故意拖延、敷衍应付的相关人员要限期整改,对正当诉求要立即办结。

本期聚焦:城市管理

本报邀您共同参与、谏言

自2013年1月25日起,由周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室、周口日报社联办的《民生面对面》正式开栏。栏目首期聚焦的是“城市管理”,对我市的城区供水、占道经营、城市脏乱差等现象公开征集线索,欢迎广大群众积极参与。如果这类现象就发生在您的身边,请您立即拨打电话,我们将把你反映的

情况详细记录下来,定期邀请相对应的城市管理部门为您解答,与您“民生面对面”。针对这些现象,如果您有更好的建议,也请直接告诉周口人自己的民生热线8282345、8202345或发电子邮件至zkrb2345@126.com,我们将一如既往地为广大市民提供服务和帮助。 记者 李瑞才



新华步行街口何时能“顺畅”?

川汇区赵女士(手机136XXXXXXX):我是居住在新华步行街的一位居民,每天经过五一路和新华步行街交叉口时,看到的都是垃圾遍地、拥堵不堪,小商贩乱摆摊,自行车、电动车乱占道,严重影响了过往行人和附近居民的正常通行。希望能引起相关管理部门的重视,加强治理乱占道、乱设点、乱摆摊、乱停乱放等行为,确保道路畅通,还路于民。 记者 李瑞才 整理

办年货要学会“望闻问切”

西华工商加强年货市场监管

本报讯(记者 刘彦章)“伊犁不是伊利,达和园不是达利园,这些都是假的!”1月22日,西华县工商局城关工商所执法人员,在一家超市检查时对围观群众讲解说。

春节将至,各种年货商品俏销,然而,一些不法分却趁机推销假冒伪劣商品,侵害消费者的权益。为切实维护节日市场秩序和消费安全,连日来,西华县工商局开展年货市场专项检查行动,严查违法违规经营行为,确保群众购买到放心节日食品,过一个欢乐、祥和、安全的春节。

在专项检查行动中,该局对辖区年货商品经营户进行了拉网式检查,重点对粮油、饮料、糖果、乳制品、干货以及烟花爆竹等年货商品进行检查,督促经营户严格落实索票、进货台账等食品安全制度,对检查发现的假冒伪劣、

“三无”、过期变质的年货商品,一律予以下架处理。同时,畅通消费维权渠道,坚持24小时值班制度,及时处理各类年货投诉,切实保障消费者权益。

同时,工商部门提醒消费者,办年货时,要多多个心眼,学会“望闻问切”。“望”产品商标、厂址、生产日期、重量与实际情况是否相符,尤其是一些“大礼包”,要注意包装标识与内装商品是否相符;“闻”食品气味是否正常,要多听别人的建议,不要随意听信“过年清仓甩卖”等广告宣传;“问”进货渠道、卫生措施,有无“三包”服务等,以及电器、烟花爆竹产品的使用方法;“切”就是要指运用经验进行判断分析,特别是购买大件年货,要货比三家,理性购买。一旦发现侵害消费者权益行为,可立即拨打12315投诉电话进行申诉维权。

聚焦春运

2月13日至3月6日

我市将加开至广州西临客

本报讯(记者 李一)昨日下午,记者从市铁路部门获悉,为满足春节后我市农民工外出务工的需求,铁路部门将在2月13日至3月6日,每日加开一列周口至广州西的临时客车。该临时客车每天可以输送旅客1000余人,将有效缓解我市春节后农民工集中南下的客运压力。

据了解,节后的周口至广州西临时客车为L466次,周口站始发时间为20点整,到达广州西的时间为次日19点49分,途经漯河、驻马店、确山、明港、信阳、赤壁等站,历时23小时49分钟。这列临客分配给周口火车站6个车厢,均以“卧打散”形式载客,每日可输送旅客1000余人次。线索提供:魏建华

清除“路障”春运方能畅行

□ 樊曦 林红梅

春运开启,旅客陆续踏上返乡旅程。几十亿人次集中出行能否顺畅,公路是主力,要清除返乡途中的隐患和“路障”,待考的是公路管理部门的智慧和能力。

虽然火车票“一票难求”,但回家的路何止一条。公路、民航、水运多种交通方式已经展开“大接力”,公路更以预计运输31亿人次成为绝对主力。今年以来,雨雪刚过,雾霾又来,恶劣天气会否阻断返乡路程?高速公路是否重演去年“十一”大面积拥堵?超载运客、疲劳驾驶,是否仍是威胁安全的罪魁祸首?这些隐患,疑问就像横在路上的“路障”,等待公路部门一一清除。

人们还记得2008年初春那场雨雪冰冻灾害,仅京珠高速就滞留30万人。有了那次教训,面对恶劣天气隐患,公路部门应及早做好应急运输预案,对运力投放、运输组织方案、应急保障措施等统筹安排,做到遇事不乱,应对得当。

2012年“十一”,高速首次免费通行,许多路口小客车彻夜排队等待,收费口变“停车场”。春运期间,出行车次更多,公路部门须根据春节期间出行规律和天气状况,早做部署,并与公安等部门协作联动。另外,在免除发卡放行的同时,还应根据车流情况多开辟一些专用免费通行通道,多树立一些规范清晰的引导标志,让车流通行井然有序。

每次大规模集中出行,总有一些交通事故发生。春运期间高速公路每天将要运输七八千万的旅客,保畅通的前提是保安全。为此,公路部门须强化监管,从长途客运的这些源头把关;明确长途客运的接驳运输,防止驾驶员疲劳驾驶;严查超载运输、带危险品上车等重大隐患,有禁则止。此外,公路部门还应进一步规范运营管理秩序,对黑车、倒票涨价之类重拳打击。管理部门清除掉这些“路障”,换来的一定是百姓的幸福团聚。(新华社电)



1月25日,项城市城市管理局园林处工人正在北苑路对路两旁的树木进行修剪。冬季是树木生长的休眠期,对道路两旁的树木进行修剪,一方面可以减少病虫害的发生几率和冬季刮风下雪造成的损害,保证行道树的健康生长。另一方面可以防止树枝过长阻碍交通,方便市民出行,同时也能使城市更加美观。(朱亚洲 摄)

我市中小学2月2日开始放假

公办学校假期补课可举报

本报讯(记者 赵金)昨日,记者从市教育局获悉,2013年我市中小学寒假放假时间确定,全市普通高中、义务教育阶段学校(含特殊教育学校)2月2日起正式放假,2月25日开学,公办学校假期期间禁止补课。

为引导中小学生学习远离游戏厅、网吧、歌舞厅等场所,市教育局要求广大教育工作者结合春节、元宵节等传统节日,组织开展丰

富多彩的传统文化教育;根据本地、本校学生的实际情况,引导学生开展基于兴趣与爱好的实践类教育活动。市教育局要求,寒假期间,全市各学校需严格遵守放假时间安排和素质教育有关规定,不得以任何理由和名义利用假期组织学生补课,公办学校教师不得从事有偿补课,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学

生举办的各类补习班和培训班。禁止中小学校在假期与其他机构或个人联合举办补习班、培训班,或将校舍租借给社会力量办学机构,用于开办补习班、培训班。另外,义务教育学校不得公布学生期末考试成绩,不得按照考试成绩对学生和教师进行排名排队。市民如在假期发现公办学校有补课现象,可拨打电话8319078举报。

花个五六万 买套两居室

川汇区保障性住房“六连发”

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 杨咏霞)1月24日,川汇区保障性住房进行第四、五、六批入住选房仪式,23户低收入家庭,每户只用五六万元就买到两室一厅的新房,可谓高兴而来,满意而归。

当日上午9时,摇号选房仪式正式开始,接到通知的23户人家早早来到市拆迁安置处,排队摇号选房。从2008年至今,川汇区已经举行过三次保障性住房入住选房活动,共有800余户低收入家庭入住位于八一北路的社会保障性住房。经过三次选房,该区保障性住房尚余40套。由于第四、五、六批符合申报条件的家庭较少,

该区遂将三批家庭集中进行选房。作为全区的一项民心工程,川汇区大力推进保障性住房建设,足额完成国家下达的建设任务。在价格上确实体现了“保障性”:均价1076元/平方米,一至三层1188元/平方米,四层1088元/平方米,五层998元/平方米,顶层790元/平方米。在房价高涨的今天,这些价格让人感慨。目前剩余的40套房源,全是五层、六层,面积在65-67平方米之间,都是紧凑的两室一厅户型,实用又实惠。

排队摇号时,股师傅位列队伍中间,但手气欠佳,一把抽出写有“1”的乒乓球。他因此成为首个选房者,兴高采烈地选了5层的一套房子。他激动地说:“6万多元买套房,太值了,感谢政府,解决了我们没房住的大问题。”5层的房子只有4套,被前4号家庭选走,剩余的都是顶层了,但选房者也都满心欢喜,毕竟,用5.2万买一套两居室,在其他地方是想都不敢想的事儿。

在欢快的气氛中,23套房子很快有了主人。川汇区城建局负责人介绍,这次选房剩余的房源,是最后一批的申请户待选房源,春节过后进行;春节过后,区廉租房也将进行入住选房仪式,一定尽最大努力,让贫者有其居。

公告

以下《成品油零售经营批准证书》正、副本丢失,声明作废。扶沟县韭园供销社加油站(油零售证书第41160114号);扶沟县江村镇李建成加油站(油零售证书第41160178号);扶沟县崔桥镇刘文同加油站(油零售证书第41160184号);扶沟县大新农机加油站(油零售证书第41160176号);扶沟县曹里农机加油站(油零售证书第41160195号);扶沟县西郊加油站(油零售证书第41160200号);扶沟县抚台实业开发有限公司加油站(油零售证书第41160276号);扶沟县八一加油站(零售证书第41160182号);扶沟县金海源加油站(油零售证书第D4116080号);扶沟县韭园穆红安加油站(油零售证书第D4116020号)。

2013年1月26日

遗失声明

15x15m计:225m²,声明作废。 2013年1月26日 ●田金铨的税务登记证副本丢失,税号:412701198803151013,声明作废。 2013年1月26日 ●宋曹氏残疾证丢失,证号:41272719270927804931,声明作废。 2013年1月26日 ●胡新征(412701195309041536)优惠证丢失,声明作废。 2013年1月26日 ●项城市南顿镇周王庄行政村周注自然村周思宜原农村集体土地宅基地使用证书不慎丢失,证号:项城集建(土)字第03961号,图幅号:0068,第25宗地,面积: 2013年1月26日 不慎丢失,周城税号:332623640907417,声明作废。 2013年1月26日 ●周口市川汇区烟花爆竹专营公司营业执照正本不慎丢失,注册号:411602020007040,声明作废。 2013年1月26日 ●周口中阳房地产开发有限公司法人代表夏爱芹,贷款卡号4115100000261023,声明作废。 2013年1月26日 ●舒琴在融辉城购买的房屋,产权证号:132-A2#1-202不慎丢失,声明作废。 2013年1月26日 ●周口市川汇区玉东水泵经销处税务登记证正本不

周口市营运客车更新增座公示

经相关营运企业申请对以下车辆予以公示,拟更新车辆及等级不低于原等级

序号	线路名称	车号	车型及等级	座位(辅)	拟更新座位数
1	周口-阜阳	豫PA5602	厦门金旅 XML6792E1A,高一	29	35
2	南丰-太原	豫PA1612	郑州宇通 ZK6110HD,高一	47	59
3	南丰-太原	豫PA1562	郑州宇通 ZK6110HD,高一	47	59
4	郸城-广州	豫P32998	苏州金龙 KLQ6129Q,高二	53	59
5	郸城-保定	豫PA9510	厦门金旅 XML6836E1A,高一	35	二更一辆
6	郸城-保定	豫PA9066	厦门金旅 XML6836E1A,高一	35	59座

公示时间为5个工作日,如有不同意见以书面形式向客运科反映,联系人:范勇,电话:8304083

周口市人民政府 2013年1月26日